VYT1Bepxnaro
Hauansaux OTO

Kosnos I1.A.

[lepeueHb OCHOBHBIX JeTaieil u y310B mTpodopesa anexrpudeckoro LIITH-2,0-150

CornacoBaHo
Nuxenep: [lerpos B.I.

Hcnonuun
Huxenep: AxoBenkoB N.K.

JIMCT 1




[lepeueHb OCHOBHBIX AeTajel u y310B mrpodopesa anexkrpuueckoro 1ITh-2,0-150 JIMCT 2
o3 Haumenoanue Kon 32 |Iposep 5 3 62 | Sxops 1
1 | Kpyr anmasnsrii 150x22,2 3UI1T 2 33 | Kpslka Kopiyca peayKTopa 3a Hss 1 63 | Bunt 4x70 camope3 2
2 | Brynka cienmanpHas 1 34 | Yonotautens (maponut) S=0,5 MM 1 64 TTonmmmnauk 6087 1
3 | Illait6a (042/022,3) S=8,5 MM 1 35 |Iommunuuk 6002Z 2 65 | Komnencarop 1
4 | Illaii6a (0¥42/022,3) S=7 mm 1 36 | Kosbuo cronopHoe BHyTpeHHHE D32 1 66 | Kosnblio MmarHutHoe 1
5 | laii6a (©42/022,3) S=6 mm 1 37 | Bryaka (920/015) S=6 mm 1 67 | duadparma 1
6 | aitba (042/0922,3) S=5 mm 2 38 | Komeco 3ybuatoe Z=33 1 68 | Crarop 1
7 | Taiixa cnenuanpHas 1 39 | Komsno cronoproe @11 1 69 | Kopmyc anexrpoasurarens 1
8 | llaiiba (mnactuk) (D30/012) S=10 mm 18 40 | Ban-mectepus Z=20 1 70 | Bunt 4x11 camope3 2
9 | Konbuo cronopHoe @11 12 41 | lInonka 4,5x5x12 1 71 | Hakmanka Ha KOPIIyC 3JEKTPOABUTaTENs (IIACTUK) 1
10 | Ocpb L-194 mm 012 mm 2 42 | opmmmauk 608Z 1 72 | LeTtronepskareins B cOope
N _ 72.1 |KOpIIyC IETKOJAEePKaTeNs 2
11 | Ilait6a (018,5/012) S=0,5 mm 4 43 | Ocp mumHgpuueckas (Meramn) O3x11 1 722 | npyxuma 2
12 | Koxyx JieBblii B cOope 44 | Yunoraurens (pe3una) @5x6 1 72.3 | M30JATOP IIETKOZEPIKATENS 2
12.1 | runb3a KOXyXa 2 45 | Bunr M5x16 4 73 | Bunt 4x10 camopes 2
12.2 | KoXXyX JeBbIi 1
13 | Kosyx npassiii 1 46 |Tposep 5 4 74 | Ilerxa 7x11x16 2
14 | Bunt M6x16 ¢ mectur. ro1oBkoil S5 4 47 | Kppruika kopiyca peykTopa nepeass ! 75 | Bun 4x14 camopes 2
15 | Bunr M6x26 ¢ mectur. ronoskoii S5 ) 48 | YmnorHutens (pe3una) @ ceuenust 1,5 mm 1 76 | Kpsiuka 2
16 | MarpyGox (938/032) 1 49 | Ioammmnauk 6202RS 1 77 | Bunt 4x15 camopes 4
17 | llaii6a (@16/06) S=1,5 My 1 50 |IlmacTuHa IpYKUMHAS 1 78  |Tlomypyuka npasas 1
51 | BuaT M4x10 3 79 | bnok maBHoro mycka HJ4105-11 (240B) ¢ matunkom | 1
18 |IInactuHa cenuaabHas 1
N 52 |Iposep 4 3 80 | Bemmrouatens FA23-10/2D1 12A 250 B 1
19 | Koxxyx noaBHxKHbIH 1
20 | 3asin | 53 | Koneco 3y6uaroe Z=41 1 81 | Komgencarop 0,22 uF 275B 1
21 | Tposep 4 1 54 | Konbuo cronopuoe B13 1 82 | Bunt 4x13 camope3 2
29 | Bunr M4x8 | 55 | Kopmyc pexykropa B c69pe 83 | [lmacTiHA IPKUMHAS 1
55.1 | mommumauK wromsdateii HK1010 (10x14x10) 1 84 | Tov6xa samurHas 1
23 |T'aiixa M6 1 55.2 | kopmyc pexykropa 1 124 -
= % " 2 -
24 | Busr Mdx14 4 55.3 |cromop L=30,5 Mmm 1 85 | llInyp cereBoii ¢ Buikoit (2x1mm?) HOSVV-F 1
55.4 |npyxwuna 0,5x9x11 1 36 | |
25 |Tposep 4 4 55.5 | kHomKa dukcaTopa 1 Ofypy*iKa fiepas
26 | Ilaii6a (Q15/@5) S=1,5 My | 56 | Bumt 5x29 camopes 4 87 | Pyuka nomonaurensHas M10 3UIT 1
27 | Tposep 5 | 57 | Taiixa M8 1 88 | Kirtou mecturpannsiit S=5 3UIT 1
28 | Bumr M5x10 1 58 | Ilecrepus Z=12 1 89 | Kitrou poxxossrif 3UIT 1
20 | Mnnzens ! 59 | Tomummauk 6201RS I 90 | Mlerku (7x11x16) SHII 2
30 |Ilmonka 3x3,7x9 1 60 | Illaii6a (931,5/020) S=0,5 mm 1
31 | Bunr M5x15 3 61 | Komb1o cromopHoe BHyTpeHHHE D32 1




